
DNS 3 - Suites - 1ere B ———————————–

Exercice 1

On considère la suite
(
un

)
n∈N dé�nie par :

un =
3n

4
pour tout n∈N.

Montrer que
(
un

)
est strictement croissante.

Exercice 2*

La suite
(
un

)
n∈N est dé�nie par :

un =
n

2n+1
pour tout n∈N

Montrer que
(
un

)
est strictement décroissante à partir du

rang 2.

Exercice 3*

On considère la suite
(
un

)
n∈N dé�nie par :

un =
1− n

1 + n
pour tout n∈N

1. Déterminer une expression simpli�ée de un+1−un.

2. En déduire les variations de la suite
(
un

)
sur N.

Exercice 4

On considère la suite
(
un

)
dé�nie par :

un =
n2 + 10

2·n
pour tout n∈N∗

Justi�er que
(
un

)
est croissante à partir du rang 3.

Exercice 5*

Soit
(
un

)
n∈N∗ la suite dont le terme de rang n est dé�nie

par :

un =
√
2n− 1 pour tout n∈N∗

1. Etablir l'identité ci-dessous pour tout entier naturel n
strictement positif (n∈N∗) :

un+1 − un =
2√

2n+ 1 +
√
2n− 1

2. en déduire que la suite
(
un

)
est strictement croissante

sur N∗.
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